
◎最優秀賞：逢瀬中学校  ２年 大竹 遥さん 

     

〇優 秀 賞：多田野小学校 ６年 三枝 凛果さん 

逢瀬中学校   １年 山口 侑慶さん 

             

〇優 良 賞：他１１名 

 

 

 

 

 

 

 

～青少年健全育成推進逢瀬地区協議会～ 

『 第４１回少年の主張作文コンクール 』       『 令和５年度標語コンクール 』 

◎最優秀賞：河内小学校  ６年 古川 朱音さん       

      逢瀬中学校  ３年 櫻井 花心さん     

〇優 秀 賞：多田野小学校 ４年 宗形 衣緒莉さん 

河内小学校  ５年 村田 雅衣奈さん 

逢瀬中学校   １年 佐藤 美空さん 

逢瀬中学校   ２年 大竹 遥さん 

〇優 良 賞：他６名 

 

 

 

 

 

 

 

 

～逢瀬地区明るいまちづくり推進委員会～ 

『 標語・川柳コンクール 』 

◎最優秀賞：本田 孝子さん 「子たち飛び 夫と共に ひらく未来 」 

〇優 秀 賞：二階堂 文雄さん「おはようと 心ひらく 夫婦仲 」 

       大藤 よし子さん「チャレンジ 楽しむ心 それが好き」 

63 号 
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発行者 館長 安藤 道啓 

所在地 郡山市逢瀬町多田野字南原３番地 

Tel/fax ０２４－９５７－２４１７ 

令和 6年 甲
．
辰
．
歳(きのえ たつ) 新年おめでとうございます。昨年の公民館事業もお陰様で大

過なく終えられましたことに改めまして御礼申し上げます。 

元日早々「能登半島大地震」やそれに伴う救援物資搬送のための海保航空機と民間旅客機の

衝突事故と衝撃的なニュースが飛び込んできました。驚きと波乱の年の幕開けとなりました。

謹んで被害に遭われました方々にお見舞いと犠牲者に哀悼の意を表します。 

自然災害の本当に多い我が国。あの阪神淡路大地震より今年は２９年となります。その間、

未だ記憶に深く鮮明に残る「東日本大震災」をはじめ様々な災害や事故がありました。 

「ボランティア」という言葉は現在では当然のように使用され、ある程度の組織、系統化が

図られておりますが、以前は曖昧な点もありました。しかしながら、諸外国でみられるような

暴動や略奪がほとんど起こらない国民性や民度の高さで、この逆境から這い上がる精神力。 

「共助・扶助」そして「奉仕」の精神の概念は、太古より連綿とその血潮の中に持ち合せ、DNA

に組み込まれていると思われます。さあ、援け合い前進しましょう。ガンバレ北陸。日本。 

 

逢瀬公民館だより 

 

青少協逢瀬地区会長である伊藤國文

さんが、文化祭前日に県文化センター

にて、「福島県青少年育成県民会議 青

少年育成功労者の部」で表彰されまし

た。 

おめでとうございます‼ 



『 第５４回逢瀬地区市民文化祭 』～ 逢瀬地区市民文化祭実行委員会 ～ 

◇１１月１８日（土）１９日（日) 「少年の主張発表会」・「各種表彰式」・「作品展示」・「芸能・演

奏会」又、今年度より「逢瀬地区 NEW スポーツ大会」が行なわれ、来場者数のべ９００名、展示

作品７８５点、出演団体６団体で２日間にわたり賑わいました。 

 

 

 

 

 

 

 

『だんごならしとけん玉あそび 』～青少年健全育成推進逢瀬地区協議会～ 

◇１月１３日 (土)  

ミズキの木に、豊作や無病息災を願いながら 

飾りやだんごをつけ、立派なだんごの木を作 

りました。後半はけん玉の先生をお招きして 

  みんなでけん玉遊びをしました。 

 

   

『 逢瀬みのり学級 』 ～閉講式～  

◇１２月２５日 (月)  ６回目 

 フラワーアレンジメント教室を行いました。 

お正月飾りとして、思い思いに皆さん工夫 

しながら上手に作ることが出来ました。 

『おうせっ子まなび隊 』～地域未来塾～ 

◇１０月２９日 (日) ４回目 

～ 💎宝石せっけんを作ろう💎 ～ 

出来上がりを想像しながら、楽しんで作りました。 

◇１２月２３日（土） ５回目 

～ 書き初め教室 ：伊東なな 先生 ～ 

先生のご指導のもと、文字のバランスを 

考えながら、書き初めを書くことができ 

ました。 

 
 

◆ 令和６年度 公民館使用料免除申請（令和６年４月１日～令和７年３月３１日）を 

希望の団体は、資料を添えて、２月１日（木）まで に公民館へご提出ください。 

お知らせ 


